

淄博新区现新地王,每亩约909万

位于齐盛湖畔,中润大道以北,上海路以西,为纯住宅用地

本报12月12日讯(记者 罗静) 12日上午,原齐盛湖畔370303107204GB00022 [淄博市2017(增量)-张009号]宗地于淄博市土地储备交易中心三楼会议室进行现场竞价,最终由山东恒兴茂业地产发展有限公司以约4.64亿的总价摘得,折合单价约909万/亩,楼面地价约5453元/平方米,淄博新区新地王诞生!

据淄博市土地储备交易

中心的工作人员介绍,该地块位于淄博新区中润大道以北、上海路以西、妇幼南路以南、静宁路以东,面积51.05亩,容积率要求为>1.0且≤2.5,70年产权,为纯住宅用地。据悉,该地块曾于9月4日在网上竞价,经过346次竞拍角逐后成交总价达4.6362亿元,最终由于网络原因导致竞价终止。因此,此次由网络竞价转为现场竞价。

据悉,此前的地王是,8月28日,章丘市碧桂园房地产开发有限公司以5.1098亿元购得淄博新区一地块,拿地成本每亩725万元,楼面价达到5337元/平方米。

据淄博市房地产市场的业内人士介绍,淄博新区的发展趋势是众多房地产开发商争相角逐的原因之一。今年以来,淄博新区房价呈递增涨势。

金城医药获评全国内部审计先进集体

本报讯 近日,为进一步推进内部审计事业的发展,中国内部审计协会在北京召开学习党的十九大精神暨全国内部审计先进集体和先进工作者表彰大会,经协会决定:授予山东金城医药集团有限公司审计监察部等295个“全国内部审计先进集体”荣誉称号和296名先进工作者。

据悉,全国内部审计先进

集体和先进工作者的评选每3年举行一次参与评比的单位包括全国性政府机构、事业单位、大型集团公司等组织的审计机构,是全国内部审计工作的最高荣誉。在此次评选中,淄博市仅有1个单位获此殊荣。上级部门要求,希望受到表彰的先进集体和个人,珍惜荣誉,谦虚谨慎,开拓进取,再接再厉,不断做出新的更大贡献。(许仁刚)

临淄区教育局:党性教育体检



本报讯 近日,临淄区教育局机关60名党员在淄江社区党群服务中心开展党性教育体检活动。

全体党员对照20项党性指标认真查摆问题,填写体检报告,开展民主评议,增强了党性意识和廉洁自律意识。

(边昌平 韩树生)

淄博师专附属幼儿园:修师德 树师风

本报讯 为提高教师的职业道德素质,建设一支师德高尚、素质全面的教师队伍,近日,淄博师专附属幼儿园文昌园开展了以“修师德·筑师魂·谱师爱”为主题的师德师风养成专项行动。

该园举行了幼儿教师师德师风培训会,组织全体教职工学习《未成年人保护法》、《教师法》、《幼儿园管理条例》等相关法律法规,会议强调全体教师要以幼儿为本,师德为先。各班级在师德班务主题会上进行自查自纠,进一步强化了教师行为规范、教姿教态。老师们在学习中反思,在反思中成长,职业道德素质得到提升。

淄博一中:全国化学奥赛勇夺全市第一

本报讯 近日,2017年全国化学奥林匹克竞赛成绩揭晓,淄博一中高2015级共有7人获国家级奖项,7人获省一等奖,11人获省二等奖,获奖层次与人数名列全市第一。此项成绩,是继2016年取得优异成绩后的又一次新的突破,成为学校近十几年来该学科取得的最好成绩。

贾福美、刘庆勇、赵娟、黄春艳、张东、王小兵、李健、马祥生、崔秀芹等9名教师获得山东省优秀指导教师奖。同时,学校被中国化学会授予优秀组织奖。

(任明忠)

粗心,丢了钱包竟不知道暖心,有人拾金不昧送还

本报讯 近日,太平洋产险电销山东分中心员工服务中心来了两位特殊客人,手里捧着“拾金不昧,品德高尚”的锦旗。他们是来感谢拾金不昧的小伙子刘琨。

事情的缘由要从12月3日说起,当天刘琨在一加油站门口捡到一个钱包,里面有失主身份证、多张银行卡、7000元人民币和1600美元。在未发现联

系方式后,刘琨直接将车开进了就近的张店公安分局大张派出所,寻求警察帮助。在派出所,配合接警人员做好笔录和财务交接后便离开了。

“哎呀,非常意外,我都不知道钱包丢了,就接到民警的电话了,真是大感谢刘琨了,也感谢太平洋保险培养的好员工……”失主王先生激动地握着刘琨的手说。(武志刚)

美好生活不忘“初心” 头等饮品盛大招商

不论时代怎么改变,总会有人为了创造更美好的产品,不忘初心追求品质。专注生产天然饮用水的山东头等饮品有限公司用心凝炼每一滴水,开发出极富时代感染力的“初心启饮”系列中高端桶(瓶)装水,产品招商发布会将于12月15日隆重启幕,敬请加盟。

山东头等饮品有限公司毗邻国家级生态保护区——淄博市淄川区马鞍山风景区,方圆几百里内植被茂密,地下矿物

水资源丰富,民风淳朴,人多长寿。经权威部门认定,此处地下水为中寒武纪岩融裂系水(5亿年前,海洋脊椎动物大岩层),富含锂、偏硅酸等20余种对人体健康有益的常量及微量元素。

公司拥有“初心启饮”商标(专利号19534548),已经开发出“初心1号、初心6号、初心7号、初心8号、初心9号、初心10号”等系列中高端桶(瓶)装水,不断满足人民群众对美好生活的

向往。

为使每一滴水都保持健康,天然的纯性,头等饮品斥巨资引进了一流的水处理和灌装设备,生产线的各关键部位均设有安全检测装置,确保生产运行过程中设备的可靠性和安全性。

生产车间实行无菌作业自动生产流水线,水质监测化验设备配置齐全。经过多介质、活性炭等多层次吸附性过滤,确保每一滴水的天然性。整个灌

装间还设置了紫外线灯光杀菌、空气净化等设备,每一道工序都符合饮用水行业质量标准。

头等饮品公司拥有质地优良的食品级PC专用水桶(外形专利号2012305026612),罐体美观大方、明亮通透,坚固耐用,不易破损。完善的营销体系和专业高效的生产、品控、营销管理团队,让生活变得更加美好。

本次发布会上,将对“初心启饮”的品牌故事、产品优势、

产品工艺、产品规划、营销模式等做出详细解读,现场还有惊喜抽奖环节。

届时将有多名饮水行业代表参与,以此为契机,洽谈合作、分享经验、交流知识。同时,各大知名媒体也将莅临活动现场,跟踪报道。

加盟头等饮品,一定会令您名利双收。12月15日,期待您的到来,名额有限,提前预约。合作热线:13305338319张先生;15953313666高先生。